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1. A en B zijn niet-lege, begrensde deelverzamelingen van R.
_ Bewijs of weerleg: '

(i) AAB#D = inf(AAB) < sup(AAB).

(ii) AAB#0 = inf(AUB) <sup(AUB).

(Met AAB wordt het symmetrisch verschil
(A\B)U(B\ A) = (AU B)\ (AN B) bedoeld.)

2. Zij d de euclidische metriek op R.
Zij d1 : R x R — R gegeven door:

di(z,y) = 2d(z,y) , als zy # 0;
di(z,0) = d1(0,z) = 2d(z,0) + 2 als z # 0
d1(0,0) =0.

a) Toon aan dat d; een metriek op R is.
b) Beschrijf de volgende (open) bollen:

Bd1 (107 2)7 Bd1 (0, 2)a Bd1 (17 4)

(Antwoorden volstaan.)
c) De rijen (un)n en (vn)n in (R, d;) zijn gegeven door:

Up, = sin <1> en Up = COS (l), (n €N).
n n

(i) Onderzoek of (uy), een Cauchy-rij is in (R, dy).
Onderzoek of (un)n convergent is in (R, d;).
(ii) Dezelfde vragen als onder (i), maar nu voor de rij (vp)n.
d) Ga na of (R,d;) samenhangend/compact/volledig is.
e) Zij f: (R,d;) — (R, d) gegeven door

flz) ==
Ga na of f continu/uniform continu is.
f) Zij g: (R,d) — (R, d;) gegeven door i
g(z) =z +2.

Ga na of g continu/uniform continu is.
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3. Zij (X,d) een samenhangende en compacte metrische ruimte en p # g (p,q € X).

(i) Licht toe dat de afbeelding f : X — R gegeven door f(z) := d(z,p) — d(z, q)
continu is.

(ii) Zij E == {a: eX ( d(z,p) = d(z, q)} Toon aan: E # () en E gesloten in (X, d).
(iif) Toon aan: X \ E is onsamenhangend.
(iv) Licht toe dat F compact is en dat X \ F niet compact is.

4. Zij X compact en f : X — Y continu.
a) Toon aan:
als (zn)n een Cauchy-rij is in X, dan is (f(zn)),, een Cauchy-rij in Y.

b) Toon aan: ) .
als (yn)n een rij isin f[X] 26 dat y, wy €Y, danisereen z € X : y = f(z).

c¢) Geef voorbeelden waaruit blijkt dat in bovenstaande beweringen onder a) én
b) de compactheid van X noodzakelijk is.

5. Onderzoek in B(R) elk van de onderstaande functie-rijen op convergentie: -

2n
(i) (f'n)n met fn(gj) = ;2_2‘?2;
(ii) (gn)n met gn(x) = %(—:j—_s—lai;

(i) (hn)n met hn(z) = sin (g)

Normering:
1:(1) 2 2:a)3 3:(i)2 4:a)3 5:7
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